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1. אדם  רגיל  לרכב  באופניים  מביתו  למקום  עבודתו  במהירות  20 קמ"ש.  פעם  אחת,  אחר  שעבר  ⅓  מהדרך  במהירותו  הרגילה,  ארעה  תקלה  באופניים,  שתיקונה  גזל  10  דקות.  לכן  הגביר  את  מהירותו  בשארית  הדרך  ב 5 קמ"ש,  אך  בכל  זאת  איחר  ב 6  דקות.  מהו  המרחק  בין  ביתו  של  אדם  זה  ובין  מקום  עבודתו ?
· כיוון  שיחידות  המהירות  הן  קמ"ש,  היחידות  בהן  נשתמש:  ___________ ו _____________.
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הנחיות  למילוי  הטבלה:
	
	מהירות– קמ"ש
	זמן – שעות
	דרך – ק"מ

	רגיל
	
	
	

	תקלה - ⅓  מהדרך
	
	
	

	תקלה - ⅔  מהדרך
	
	
	


נשאלנו  על  דרך  לכן  נגדיר  נעלם  בהתאם.

טור  הדרך: 

 s – המרחק  בין  ביתו  של  אדם  זה  ובין  מקום  עבודתו.

      ביום  התקלה – תחילה  צעד - _____  ואחרי  תיקון  האופניים  נותר  לו  ______  מהדרך.

טור  המהירות:    המהירויות  נתונות  בשאלה.

טור  הזמן:  נמלא  לפי  הנוסחא: 
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.   
· ביום  התקלה – כמה  זמן  ארכה  נסיעת  האיש  בהשווה  לזמן  הרגיל ?
האיש  התעכב  במשך  ___________,  אבל  איחר  רק  ב  __________.
לכן  זמן  הנסיעה  בפועל  קטן  ב _______  מזמן  הנסיעה  הרגיל.
· המשוואה:  
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                                                                                                                          נמצא  מכנה  משותף                   
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 המספר  הראשוני  הראשון  שלפחות  מספר  אחד  מתחלק  בו:        ___           20,       75 ,      60

המספר  הראשוני  הראשון  שלפחות  מספר  אחד  מתחלק  בו:        ___           10,       75 ,    ___

המספר  הראשוני  הראשון  שלפחות  מספר  אחד  מתחלק  בו:             3           __,       __ ,    15

המספר  הראשוני  הראשון  שלפחות  מספר  אחד  מתחלק  בו:             5           __,       __ ,   ___

המספר  הראשוני  הראשון  שלפחות  מספר  אחד  מתחלק  בו:             __        __,       __ ,   ___

כל  המספרי = 1                                                                                                    __,       __ ,   ___

המכנה  המשותף = =  ______       ___ . ___ . ___ . ___ . ____
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   .  300    (    5s + ___ = ___ - ___     (  -2___ = ____    (   s = ____
· תשובה:      ____________________________________________________
עבודה  נעימה
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